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Bornholms Hjemstavnsforening 2000 generalforsamling 

Referat fra ordinær generalforsamling på Signesminde Kro lørdag d. 26. februar 2022 kl. 13.30. 

 

Deltagere: Sonja og Knud Andersen, Jytte og Ejvind Kristoffersen, Karin Juul, Käte og Ove 

Haslund, Kurt Højklint, Pauli Havmøller, Anette Havmøler og Niels-Jørgen Bärtel, Inger-Marie 

og Søren Bubel, Lillian og Poul-Erik Nilsson, Connie og Per Christiansen, Sigfred Hansen, Lene 

Jensen og Kurt Skytte Hansen. 

 

Dagsorden iflg. vedtægterne: 

Punkt 1:   Valg af ordstyrer 

Punkt 2:   Bestyrelsens beretning (v/formanden) 

Punkt 3:   Fremlæggelse af revideret regnskab (v/kassereren) 

- samt fastsættelse af kontingent. 

Punkt 4:   Indkomne forslag 

Punkt 5:   Valg af bestyrelse + suppleant(er) for 2 år 

Punkt 6:   Valg af revisor + revisorsuppleant(er) for 2 år 

Punkt 7:   Eventuelt 

 

Punkt 1:    Efter forslag fra bestyrelsen blev Niels-Jørgen Bärtel valgt. 

 

Punkt 2:     Poul-Erik Nilsson aflagde bestyrelsens beretning. (Se vedhæftede bilag).  

   Beretningen godkendt. 

Punkt 3:     Anette Bärtel fremlagde og gennemgik det reviderede regnskab, der sluttede med et

     mindre overskud. Efter afklarende spørgsmål, blev regnskabet godkendt. 

Vedr. fastsættelse af kontingentet blev det indstillet til uændret sats til stor glæde for   

medlemmerne. 

 

Punkt 4:   Der var ikke indkommet forslag til behandling. 

 

Punkt 5:   Der skulle vælges 3 til bestyrelsen og 1 suppleant. 

Käte Haslund og Per Christiansen blev genvalgt, og da Pauli Havmøller Jensen ikke 

ønskede genvalg, blev Lene Jensen nyvalgt for 2 år.  

Som suppleant til bestyrelsen blev Karin Juul genvalgt. 

 

Punkt 6:   Knud Andersen blev genvalgt. 

 Som suppleant blev Søren Bubel valgt som erstatning for Lene Jensen. 
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Punkt 7:  På baggrund af forespørgsel fra forsamlingen nævnte Poul-Erik Nilsson kort problemer              

m              med indmeldelser via Klippeøen, hvor mange blev indskrevet i København, trods deres 

b               bopæl var uden for København.  

Flere har gennemgået proceduren, som forhåbentlig bliver ændret, så indmeldelserne                                         

fremover bliver tilsendt den aktuelle afdeling. P.t. er flere end 80 indmeldelser tilgået 

København, selv om de har bopæl i andre afdelingers område. 

Vores afdeling har haft flere indmeldelser, der alle udelukkende er kommet via vores 

hjemmeside. Vi har nu 112 medlemmer. 

 

Næste års program blev derefter gennemgået med de foreløbige arrangementer. 

27. april  Besøg og rundvisning på College 360 i Silkeborg 

Maj  Geografisk Have i Kolding 

Juni  Jyllands Park Zoo i Videbæk 

August  Grill i Ebeltoft 

Oktober Mariehaven i Ansager 

November/ Julekomsammen. Sted endnu ikke besluttet 

December 

    

Derefter kunne Niels-Jørgen Bärtel afslutte sin funktion som ordstyrer og overgive ordet til   

formanden, der erklærede årets generalforsamling for afsluttet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Referent: Per Christiansen                                                      Ordstyrer: Niels-Jørgen Bärtel 

 

 

 

Herefter var der kaffe med æblekage. Pauli Havmøller Jensen fik overrakt en vingave for sit    

arbejde i bestyrelsen. 

Dagen blev afsluttet med bingospil med mange fine præmier. 


